

## Pöytäkirja 3/2025

### Porin Ylioppilasyhdistys Pointer ry:n hallituksen kokous

**Aika:** 11.2.2025 klo 13.03-14.10.

**Paikka:** Pointerin tila

#### **Paikalla:**

Puheenjohtaja	Emilia Järvinen
<del>Varapuheenjohtaja, Rahastonhoitaja</del>	<del>Henna Mattila</del>
Yrityssuhteet	Elias Mako
Tapahtumat	Nella Kontiainen
Tapahtumat	Anna Ojalainen
Urheilu ja liikunta	Jasse Vihtkari
Urheilu ja liikunta	Santeri Syväoja <i>klo 14.03-14.10.</i>
International affairs	Pinja Kilpinen
Koulutuspolitiikka, tutorointi	Venla Välilehto
Sosiaalipolitiikka	Henri Kari
Graafinen suunnittelu	Vala Silvola
Toiminnanjohtaja	Milla Hautaoja

#### **1. Kokouksen avaus**

Kokous avattiin klo 13.03.

#### **2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Järjestäytyminen**

Esitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Jasse ja Henri.

#### **4. Esityslistan hyväksyminen**

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityslista hyväksyttiin.

#### **5. Ajankohtaista**

##### **Menneet**

3.2. Tapaaminen TYY:n edustajan kanssa vaaleihin liittyen (Emilia, Henna)

- Pointer järjestää vaalipaneelin yliopistokeskuksella 1.4.  
→ TYY avustaa rahallisesti paneelia 100 eurolla

- 4.2. Tapaaminen opetuksen johtoryhmän retriittiin liittyen (Emilia, Venla)
- Retriitti järjestetään 10.4. klo 14.00 yliopistokeskuksella ja teemana on unelmakurssi.
- 4.2. Koordinaatioyksikön tapaaminen klo 14.00 (Emilia, Venla, Anna, Vala, Santeri, Milla)
- Pointer toi ajankohtaisia asioita ja kehityskohtia esille
- 10.2. Tutkimuksen johtoryhmä (Venla)
- Miten saadaan opiskelijoita osallistumaan tutkimuskaffeille?  
 → Tehdään opiskelijoille kysely
  - Tutkimuskaffeista olisi hyvä saada luentopasseihinmerkintä.
- 10.2. Tuutorinfo (Venla, Pinja)
- 11.2. Tiedeareenan suunnitteluryhmä klo 10.00 (Milla)
- Opiskelijat eivät halua olla ilmaistyövoimaa tapahtumassa. Mahdollisesti lahjakorttia vastaan voivat esim. pitää esittelykierroksia.
  - Opiskelijat voisivat pitää esim. yrittäjäjapajan lukiolaisille opintopisteitä vastaan.
- 10-13.2. Hyvinvointiviikko
- 10.2. Seesteinen sivellintuokio klo 16
  - 11.2. Puurobaari klo 9.00
  - 11.2. Porkyn hyvinvointiviikon kahvihetki klo 12

### Tulevat

- 10-13.2. Hyvinvointiviikko <https://ucpori.fi/hyvinvointiviikko2025/>
- 12.2. Rentoutumishetket 13-14
  - 12.2. Ystävänäpäivän kahvihetki klo 14.00-14.30
  - 12.2. Turvallisuuskoulutus Augustissa klo 14.30 (mahdollisimman moni)
  - 12.2. Defibrillaattorikoulutus klo 15-16
  - 12.2. Jooga Hyvinvointicenterissä klo 16.45-17.45
  - 13.2. Rentoutumishetket 13-14
  - 13.2. Avantouinti klo 16.00
- 13.2. Opetuksen johtoryhmä (Venla, Henna)
- ~~15.2. Ässät-TPS ottelu – Porin kaupungin kutsu opiskelijajärjestöjen edustajille (PERUTTU)~~
- 20.2. Tilatyöryhmä 10.15-13.00 (Emilia, Milla)
- 26.2. Viestintäryhmän kehittämiskokous klo 9.30-11.00 (Milla, Vala)
- 26.2. TREYN hallituksen tapaaminen 10-13.30 (kaikki)
- 27.2. Pikkulaskiainen
- 27.2. Tutkimuskaffeet (Anna, Venla, Henri)
- 4.3. Taidemuseon O.I.O.I.\* (\*Ohjelmalliset Iltamat Opiskelijoille Ilmaiseksi) klo 18-21
- Porin taidemuseo avautuu peruskorjauksen jälkeen 1.2.2025.
  - korkeakouluopiskelijoille maksuton tapahtuma taidemuseossa
  - Tapahtuman teemana on opiskelijaystävälliset kulttuuripalvelut Porissa
- 5.3. Viestintäryhmä ajankohtaispalaveri (Milla, Vala)
- 11.3. Yliopistokeskuksen johtoryhmä (Emilia, Venla)
- 13.-14.3. Himos
- Kutsutaan Porin lentäjäopiskelijat mukaan.
- 15.3. Turun yliopiston Satakuntalais-Hämäläisen Osakunnan Satavuotisjuhla
- 17.3. HYRRÄ klo 11 (Milla, Henri)
- 19.3. Viestintäryhmä ajankohtaispalaveri (Milla, Vala)
- 25.3. Futisottelu SAMAKKoa vastaan
- 27.3. [Oodi Ohjaamojen ja oppilaitosten yhteistyölle](#) -projektin kehittämisprosessia Porissa klo 9-11.30
- 1.4. Pointerin Vaalipaneeli

- 28.4. Tutkimuksen johtoryhmä (Venla)
- 2.6. Tutkimuksen johtoryhmä (Venla)
- 10.6. Yliopistokeskuksen johtoryhmä (Emilia, Venla)

#### **PorKy**

- 5.2. Kämppäapprot
- 13.2. Haalaribileet
- 19.2. Sitsit
- 26.2. Ylimääräinen kokous

#### **Kulma**

- 12.2. Ylimääräinen kokous 17.00
  - 13.2. Tuutorit järjestävät lukupiirin
  - 19.2. Kämppäapprot
  - 26.3. Sitsit
- Lisäksi suunnitteilla haalarimerkkien ompelu fukseille.

#### **Saikku**

- 25.2. Haalarimerkkitori (Pinja myy Pointerin merkkejä)
- 24.3. 25.3. ja 27.3. Pakuhuonepelit

### **6. Kevätkokous**

Esitys: Päätetään kevätkokouksen ajankohta.

Päätös: Palataan asiaan seuraavassa kokouksessa.

### **7. Tietokoneiden hankinta**

Esitys: Milla hankkii Valalle ja itselleen uudet työkoneet ja Valalle koneeseen tarvittaessa erillisen näytön. Talousarviossa budjetoituna kalustekuluihin 1100 €. Päätetään hankinnoista.

Päätös: Päätettiin hankkia kaksi tietokonetta ja näyttö. Rahaa käytettävissä 1 100 €.

### **8. Muut asiat**

- 1.4. Pointer vs SAMMAKKO jalkapallo-ottelu klo 21.30

*Santeri saapui klo 14.03.*

### **9. Kokouksen päättäminen**

Kokous päätettiin klo 14.10.

#### **Kokouksen puolesta**

\_\_\_\_\_  
Emilia Järvinen

\_\_\_\_\_  
Milla Hautaoja

\_\_\_\_\_  
Jasse Vihtkari

\_\_\_\_\_  
Henri Kari